

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO DO CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS Nº 01/2018

O Superintendente do SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Salto/SP, usando das atribuições legais – com a supervisão da Comissão de Acompanhamento deste Concurso Público especialmente nomeada pela Portaria nº 144/2018 de 23/08/2018 sendo retificada pelas Portarias 153/2018 de 06/09/2018 e 155/2018 14/09/2018 **DETERMINA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO**, especificamente no item **2.5** – Do Quadro de Cargos, nos requisitos básicos do cargo **1.03** - Oficial de Manutenção – Eletricista:

Onde se lê: “Ensino fundamental completo e experiência na área”

Passa-se a ler: “Ensino fundamental completo, **capacitação específica** + experiência na área”.

Aqueles que se sentirem prejudicados com a alteração, por não terem a capacitação específica, poderão requerer o reembolso no prazo de até 02 dias úteis, a contar da data desta publicação, através do e-mail: contato@directacarreiras.com.br.

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que fica à disposição por afixação nos locais de costume do SAAE de Salto/SP, pela *Internet* no endereço www.directacarreiras.com.br, no **DIÁRIO OFICIAL DE SALTO** (<https://www.imprensaoficialmunicipal.com.br/salto>).

SALTO/SP, 18 de setembro de 2018.

Pérsio Augusto de Paula
SUPERINTENDENTE
SAAE - SALTO/SP